

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 20

Název veřejné zakázky:	Kasárna Jičín, výstavba dopravní a technické infrastruktury a veřejných prostranství
Druh zadávacího řízení:	Otevřené nadlimitní řízení
Předmět veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	nadlimitní
Zadavatel:	město Jičín
Sídlo zadavatele:	Žižkovo náměstí 18 Valdické Předměstí, 506 01 Jičín 1
IČO:	00271632
Osoba oprávněná jednat za zadavatele:	JUDr. Jan Malý

V Jičíně dne 8. 10. 2021

Výše uvedený zadavatel obdržel dne 5. 10. 2021 žádost o vysvětlení zadávací dokumentace k výše uvedené veřejné zakázce. V této souvislosti Vám v souladu s ustanovením § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, (dále jen „zákon“), sděluje následující vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se k výše uvedené veřejné zakázce.

Dotaz č. 1:

1. Dle zadávací dokumentace jsou součástí stavby i práce firem ČEZ a CETIN. Žádáme zadavatele o uvedení předpokládaného zahájení a doby trvání prací těchto firem. A to z důvodu zapracování těchto termínů do harmonogramu prací tak, aby došlo k návaznosti dalších činností.

Dotaz č. 2:

Ve smlouvě o dílo je v článku II. Předmět díla, odst. 6 uvedena vyhrazená změna závazku na stavební práce související s pyrotechnickým průzkumem. V Zadávací dokumentaci je pak v článku 1.5 Předpokládaná hodnota veřejné zakázky uvedeno, že vyhrazenou změnu závazku dodavatelé v rámci nabídky neoceňují a tato změna není součástí nabídky podávané do zadávacího řízení. Avšak v článku II. Předmět díla, odst. 4 smlouvy o dílo je uvedeno zajištění pyrotechnického průzkumu jako jeden z bodů předmětu plnění. Žádáme zadavatele o vypuštění tohoto bodu ze smlouvy o dílo, článku II. Předmět díla, odst. 4, jelikož se domníváme, že pyrotechnický průzkum dle zadávací dokumentace není předmětem plnění veřejné zakázky.

Odpověď č. 1:

Práce bude nutné vzájemně koordinovat. Pro pokládku sítí ČEZ a CETIN bude nutná stavební připravenost ze strany zhotovitele - provedené ostatní sítě technické infrastruktury, podkladní vrstvy komunikací, položené obručníky. Poté, co budou provedeny sítě ČEZ a CETIN (výkop, uložení, zpětný zásyp) bude možné realizovat samotné povrchy. Doby realizace prací společností ČEZ a CETIN předpokládat v délce cca 24 týdnů s tím, že by práce probíhaly ve třech prostorových etapách, každá v trvání cca 6 týdnů. Konkrétní etapizaci bude možné dohodnout až poté, co budou jednotlivými společnostmi vybráni zhotovitelé stavebních prací.

Odpověď č. 2:

Zadavatel s odkazem na čl. II. odst. 4 trvá na zajištění pyrotechnického průzkumu dle Technologického prostupu při vyhledávání a manipulaci s nevybuchlou municí a výbušninami. Zadavatel upozorňuje, že v čl. II. odst. 6 je uvedeno: Předmětem vyhrazené změny závazku související s pyrotechnickým průzkumem budou práce nad rámec pyrotechnického průzkumu

např. např. odstraňování nevybuchlé historické munice, pyrotechnický dozor na stavbě, popř. mohou být předmětem i jiné průzkumy při provádění díla.

Zadávací podmínky na předmětnou zakázku vyjma výše uvedeného zůstávají ~~BEZ~~ ZMĚNY.


.....
JUDr. Jan Malý, starosta města

